[lpaBuna 3emrnenonb30BaHNs 1 3acTPoOMKN YebUHCKOro CerbCKOro nocereHus
Mensexberopckoro MyHuunnanbHoro pavoHa Pecnybrnivkn Kapenus

KapTta rpagoctpountenibHoro 3oHnpoBaHns tepputopmu n.Kymca, M 1:2000

YCIOBHBIE ObO3HAYEHVZ.
A [ PARVILIB

CywecmbByowas epaHuya n. Kymca

[lpoekmupyemag epaHuya n. Kymca

bepezobag nojoca

[lpubpexHo—3auumHag noaoca

BogooxpaHHas 30Ha

AN

CaHumapHo—3au4umHag 30HA

KbacHole NUHUU

OYHKLINOHAIIBHOE 30HWPOBAHWE
XUnbe 30Hb

K-1 3oHa uHqubugyanbHoU Xunol 3acmpouKu

ObwecmberHo— genobne 30Hb

3oHa obwecmberHo—genoboll 3acmpoliku

P@KP@C]UUO/—/H[)IG 30Hbl

%% 3eneHaa 30Ha

[IpousBogembBeHHbie U KOMMYHQIbHO— CKAAGCKUE 30HbI
PN ";4"""'}""

N\

X

AN\

AN

<X QTP
KAZQEISEE
cocesssds  [IpousbogembBentan 3omHa

P

7/

””””” _ 2 A % A \ 30Hb _ceqpckoxosglicmberHozo ucnoap3oBanug
""’:’;},,-,/,//// - ,;,-, \ 3oHa cenbckoxosaicmberHozo ucnoab3obanus BHympu
’ Yy G it Y 2 oo, HaceneHHbX NyHKmoB

7,

%

30Ha 03eseHeHUA CnequaibHO20 HA3HAYeHUs

RS KKS
O N Ao
SOHE| JoHa knagbuwy
SRLRELRILRLKL
RRRRRRRRRK

e

7
N

7
Yy 2 % 4% ) \
// e 5 ; 7 7 ¢ Z / . 8 30/‘/0 03eJIeHeHUSA cneyudiibHozO0 HA3HAQYEeHUS
7

N

X2
SXX
."’0
0.9,
200000y
2
20K
XK
2950508
S
9
/ L4

4z, l)
I
&y |

7 N

NN N
{J
[ \ \ qQ S
A NN ! ) ‘:2::: N

> \\ - . , ‘l : A
5 ’, Y LEE 2D

> e (2% N
AN L \!. / HAAiA“AAA\\ AN N

N\ \ A NN

Q N\ S \ \
< / \ \ & N\
BN 00 \ r
N\ \ SO o \ N
N\ \ N N\ \ ’ NN N
- \‘\\\ \
\\ - ;
/ \
g > S —
z :\\\ \ SN
i .
4 " .
- % A RERERS \
| N CRRINRX "0 N\ 1
= - R 1202000 % %
SRS N \\
% N W
r \
A
/ -*%
N
\

7 //// ////;" //
N

+\-*

Macwmab 1: 2000

100m 80 60 40 ;0 :E 40m 80m IEOM 7i0M 200m

[eHepanbHbl nnaH YebuHckozo cesnbckoeo noceneHus MegbBexbeeopckozo
MyHuyunaabHoezo patioHa Pecnybauku Kapeaus
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